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Metodologia

A pesquisa do Datafolha é um levantamento por amostragem estratificada por sexo e idade com sorteio aleatório dos 
entrevistados. O universo da pesquisa é composto pelos eleitores com 16 anos ou mais da cidade de São Paulo.

Nesse levantamento realizado nos dias 20 e 21 de outubro de 2020, foram entrevistados 1204 eleitores. A margem de erro 
máxima da pesquisa é de 3 pontos percentuais, para mais ou para menos. O nível de confiança é de 95%. O que significa que, 
considerando a margem de erro, a chance do resultado retratar a realidade é de 95%.

Essa pesquisa é uma realização da Gerência de Pesquisas de Opinião do Datafolha.

Essa pesquisa está registrada no Tribunal Regional Eleitoral com o número SP-02125/2020

Contratante da pesquisa: TV Globo / Folha de S.Paulo
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Relatório 

TEMAS LOCAIS  – ELEIÇÕES 2020 

 

HOSPITAIS E ESCOLAS DEVEM SER PRIORIDADES PARA PRÓXIMO PREFEITO 

Em uma lista de prioridades para a próxima gestão municipal apresentada aos eleitores, 62% apontaram hospitais como questão prioritária, e 
55% apontaram escolas públicas. Em um patamar mais baixo aparecem moradia popular (33%), transporte coletivo (28%), posto/unidade de 
saúde (27%), saneamento básico (24%), creches públicas (21%), programas de assistência social para os mais pobres (20%), opções de cultura 
e lazer (6%), abastecimento de água (4%), calçamento/pavimentação (3%) e energia elétrica (3%). Cada entrevistado pode indicar até três 
prioridades, por isso a soma das respostas é superior a 100%.  

O tema mais divergente entre os mais ricos e o mais pobres na capital paulista é o saneamento básico, apontado por 27% na parcela com renda 
mensal familiar de até 2 salários, e por 58% entre quem tem renda superior a 10 salários. A prioridade para hospitais aparece na sequência, 
apontada por 61% na faixa de menor renda, e por 45% no segmento de maior renda.  

 

SE PUDESSEM, METADE DOS ELEITORES PAULISTANOS DEIXARIAM A CAPITAL 

Metade (51%) dos eleitores da capital paulista se mudariam da cidade se pudessem, com mais disposição para mudança na faixa de 35 a 44 
anos. Na fatia dos mais velhos, com 60 anos ou mais, o desejo de deixar a cidade é menos frequente (43%). Entre os mais ricos, com renda 
familiar superior a 10 salários, apenas 28% deixariam a cidade 
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MAIORIA (77%) É CONTRA FECHAMENTO DE RUAS PARA OCUPAÇÃO DE BARES E RESTAURANTES 

A maioria (77%) dos eleitores paulistanos são contra o fechamento de ruas para trânsito para darem lugares a mesas de bares e restaurantes, 
e 19% são a favor, com os demais (3%) indiferentes ou sem opinião sobre o assunto.  

Na faixa de 25 a 34 anos, 26% são a favor, quase o dobro do registrado entre os mais velhos, com 60 anos ou mais (14%). Entre eleitores com 
curso superior, 27% apoiam a medida, e entre quem tem renda mensal familiar acima de 10 salários esse índice atinge 34%. Na parcela que 
vive no centro da cidade, 33% apoiam o fechamento de ruas para a ocupação de bares e restaurante, ante 17% na região sul, 18% na região 
leste, 21% na região norte e 23% na região oeste da cidade.  

Entre aqueles favoráveis ao fechamento de ruas para a colocação de meses por bares e restaurantes, 55% avaliam que isso deveria acontecer 
em todos os bairros da cidade, e para 44% só deveria acontecer na região central.  

 

82% APROVAM AUXÍLIO EM DINHEIRO PAGO PELA PREFEITURA AOS MAIS POBRES 

De forma geral, 16% dos eleitores da capital paulista recebem ou tem alguém no domicílio que recebe algum tipo de auxílio financeiro ou de 
alimentação da Prefeitura de São Paulo. Esse tipo de auxílio abrange 25% dos mais pobres, com renda mensal familiar de até 2 salários, e é 
mais comum entre mulheres (20%) do que entre homens (11%).  

Ampla maioria (82%) é a favor de que a prefeitura dê um auxílio mensal em dinheiro para pessoas que não têm renda ou têm renda muito 
baixa, e 16% se opõem, com 2% indiferentes ou sem opinião. Entre os mais jovens, 92% apoiam a medida, que perde força conforme a idade 
do eleitor e fica em 72% entre os mais velhos, com 60 anos ou mais.   
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PANDEMIA DIMINUIU RENDA DE 50% DOS ELEITORES PAULISTANOS 

Entre os eleitores da capital paulista, 50% sofreram perda de renda domiciliar por causa do coronavírus, incluindo aqueles em que a renda 
diminuiu muito (30%) e aqueles em que diminuiu um pouco (20%). Há 7% que tiveram alta na renda do domicílio, e para 43% a renda ficou 
igual. 

Os mais pobres foram os mais impactos pela pandemia: entre quem tem renda familiar de até 2 salários, 55% sofreram perda de renda domiciliar; 
na parcela com ganho familiar de 2 a 5 salários, 48% tiveram diminuição na renda; entre aqueles com renda familiar de 5 a 10 salários, 44% 
tiveram queda nos ganhos da casa durante a pandemia; no segmento mais rico, com renda familiar superior a 10 salários, 28% tiveram queda 
nos rendimentos por causa do coronavírus.  
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Prioridades da próxima gestão
Resposta estimulada e múltipla, em %

Fonte: Quais destes serviços (MOSTRE CARTÃO 09) você considera que devem ser prioridade para a próxima gestão da prefeitura da sua cidade? Qual mais? Você pode citar até 3 opções
Base: Total da amostra 

Quais destes serviços ____ você considera que devem ser prioridade para a próxima gestão da 
prefeitura da sua cidade? Qual mais?

62

55

33

28

27

24

21

20

6

4

4

3

1

1

Hospital

Escolas públicas

Moradia popular

Transporte coletivo

Posto/unidade de saúde

Saneamento básico

Creches públicas

Programas de assistência social para os mais pobres

Opções de cultura e lazer

Abastecimento de água

Calçamento/pavimentação

Energia elétrica

Nenhum desses

Não sabe
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2

Sim

Não

Não mora na cidade

Se pudesse, mudaria de cidade?
Resposta estimulada e única, em %

Fonte: Se pudesse, você se mudaria da cidade de São Paulo?  
Base: Total da amostra 

Se pudesse, você se mudaria da cidade de São Paulo? 
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Opinião sobre o fechamento de ruas para o trânsito para colocação de mesas de 
bares e restaurantes 
Resposta estimulada e única, em %

Fonte: Você é a favor ou contra que a cidade tenha ruas fechadas para o trânsito para a colocação de mesas de bares e restaurantes?
Na sua opinião, o fechamento de ruas para o trânsito para colocação de mesas de bares e restaurantes deveria acontecer em todos os bairros da cidade ou apenas na região central?

Você é a favor ou contra que a cidade tenha ruas fechadas 
para o trânsito para a colocação de mesas de bares e 

restaurantes? 

19

77

2

1

A favor

Contra

Indiferente

Não sabe

Na sua opinião, o fechamento de ruas para o trânsito para 
colocação de mesas de bares e restaurantes deveria

acontecer em todos os bairros da cidade ou apenas na 
região central?

55

44

1

Em todos os bairros

Na região central

Não sabe

Base: Total da amostra Base: Entrevistados que são à favor de ruas fechadas para o trânsito para a colocação de mesas de bares e  restaurantes
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Auxílio financeiro da prefeitura
Resposta estimulada e única, em %

Fonte: Você ou alguém da sua casa recebe algum tipo de auxílio financeiro ou de alimentação da Prefeitura de São Paulo?
Você é a favor ou contra que a Prefeitura de São Paulo dê um auxílio mensal em dinheiro para pessoas que não têm renda ou têm renda muito baixa?
Base: Total da amostra

Você ou alguém da sua casa recebe algum tipo de auxílio 
financeiro ou de alimentação da Prefeitura de São Paulo?

16

84

Sim

Não sabe

Você é a favor ou contra que a Prefeitura de São Paulo dê 
um auxílio mensal em dinheiro para pessoas que não têm 

renda ou têm renda muito baixa?

82

16

1

1

A favor

Contra

Indiferente

Não sabe
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Avaliação da renda familiar após a pandemia
Resposta estimulada e única, em %

Fonte: Por causa do coronavírus, a renda familiar na sua casa aumentou, ficou igual ou diminuiu?
A renda familiar na sua casa aumentou/diminuiu muito ou um pouco?

Base: Total da amostra

Por causa do coronavírus, a renda familiar na sua casa aumentou, ficou igual ou diminuiu? A renda familiar na sua casa 
aumentou/diminuiu muito ou um pouco?

7
2 5

43
50

30

20

AUMENTOU muito um pouco Ficou igual DIMINUIU muito um pouco



TOTAL

%
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M.

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Masculino 46 100 49 48 47 46 41 45 47 45 37 52 56 70
Feminino 54 100 51 52 53 54 59 55 53 55 63 48 44 30

44 43 45 20 29 39 52 67 54 41 41 44 44 44 46
16 a 24 anos 12 13 11 100 3 17 12 13 12 9 7
25 a 34 anos 20 21 19 100 7 21 28 18 21 27 23
35 a 44 anos 21 21 21 100 18 22 22 23 20 20 11
45 a 59 anos 25 25 25 100 31 23 23 24 25 24 32
60 anos ou mais 22 20 24 100 41 16 16 22 21 20 27
Fundamental 24 23 25 6 8 21 30 45 100 36 17 8 3
Médio 43 44 42 61 46 45 40 31 100 50 46 18 6
Superior 33 32 34 33 46 34 30 24 100 14 37 74 91
PEA 76 82 71 88 91 90 81 38 59 79 85 73 79 78 89
 Assalariado registrado 29 31 28 39 40 37 28 7 15 31 36 23 35 30 39
 Assalariado sem registro 4 5 4 8 5 5 5 1 6 5 2 6 4 3 2
 Funcionario público 3 3 3 1 2 3 5 3 0 1 7 1 3 6 11
 Autônomo regular 9 13 6 2 10 10 11 9 6 9 12 5 12 15 13
 Profissional liberal 1 1 1 1 3 0 2 1 4 1 4 10
 Empresário 2 3 1 2 2 3 2 0 2 4 0 1 7 11
 Free-lance/ bico 12 15 10 13 12 14 12 11 19 13 7 15 13 6 2
 Estagiário/ aprendiz 1 1 1 6 0 0 0 0 1 1 1 1 1
 Outros 1 1 1 1 1 1 2 0 1 1 1 1 1 2
 Desempregado (Procura emprego) 13 10 15 17 15 16 15 4 12 16 10 21 7 5
NÃO PEA 24 18 29 12 9 10 19 62 41 21 15 27 21 22 11
 Dona de casa 5 0 8 1 3 5 6 6 9 5 1 7 3 1 3
 Aposentado 13 11 14 1 6 50 24 9 9 11 14 18 5
 Estudante 2 2 1 10 2 0 0 2 2 1 2 2 1
 Vive de rendas 0 0 0 0 0 0 0 0 1
 Outros 1 0 1 0 1 3 2 1 1 2 0
 Desempregado (Não procura emprego) 4 3 4 1 3 4 6 3 7 4 2 7 1 1 2

MÉDIA
IDADE

ESCOLARIDADE

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

SEXO

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

%
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M.

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

PT 16 16 16 18 17 17 15 14 20 16 13 19 14 16 6
PSDB 4 5 3 2 6 4 4 5 2 4 7 4 3 8 9
PSOL 2 3 2 2 3 3 3 1 1 1 6 1 3 7 9
PMDB/MDB 1 1 1 0 2 1 2 1 2 1 1 2 1 2
PSL 1 1 1 1 2 0 1 0 1 1 1 1 1
PSB 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1
Outro partido 3 4 2 4 3 2 4 3 1 3 5 2 3 7 1
Nomes e referências 10 9 11 3 8 12 10 15 20 9 4 13 9 6 8
Nenhum/ não tem 62 60 63 69 60 60 63 58 54 64 63 59 65 53 64
Católica 42 46 39 27 34 37 47 56 50 40 39 40 43 45 44
Evangélica 26 21 29 25 26 31 24 22 32 28 19 33 23 13 12
Espírita | Kardecista 6 5 7 5 4 6 7 8 3 5 9 5 7 7 11
Cristã/ Cristão/ Cristianismo 4 4 3 5 3 5 3 2 2 4 4 4 3 4 3
Adventista 2 1 2 2 3 1 2 1 2 1 2 2 2 1 2
Candomblé 1 1 1 1 2 2 1 0 0 1 2 1 2 3
Umbanda 1 1 1 2 2 0 1 0 1 1 2 1 1 2 2
OUTRAS RELIGIÕES 4 4 4 7 5 3 4 2 2 4 5 4 3 3 9
NÃO TEM RELIGIÃO/ SEM RELIGIÃO 15 17 12 27 21 13 11 8 8 15 19 11 16 22 17
Branca 40 39 41 39 38 29 45 46 30 37 50 34 43 46 56
Parda 36 38 34 37 36 43 33 32 40 39 28 38 35 31 33
Preta 16 15 17 20 22 19 14 10 16 18 14 18 16 14 6
Amarela 3 3 4 3 3 3 3 4 4 2 4 4 2 5 3
Indígena 2 2 2 1 1 2 3 1 3 2 1 2 1 2
Outras 3 4 2 1 0 3 3 7 7 1 2 4 2 2 2
Até 2 S.M. 44 35 51 46 39 48 43 44 66 51 19 100
De 2 a 3 S.M. 21 24 19 22 24 25 20 17 18 25 19 55
De 3 a 5 S.M. 18 20 16 19 17 13 20 19 10 17 25 45
De 5 a 10 S.M. 9 11 8 7 13 9 9 9 3 4 21 100
De 10 a 20 S.M. 5 7 3 3 5 2 6 6 1 1 13 92
De 20 a 50 S.M. 0 1 1 0 0 1 6
Mais de 50 S.M. 0 0 0 0 2
Recusa 1 1 2 1 0 1 1 3 2 1 1
Não sabe 1 1 1 3 0 1 1 1 1 1 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1204 552 652 144 241 253 301 265 290 517 397 527 470 113 64
Total Nos. absolutos 1204 554 650 153 230 248 310 263 290 518 396 527 470 113 64

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

RELIGIÃO

COR

RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO4026 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/10/2020

PARTIDO

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)



TOTAL

% PEA
Assalariado 
registrado

Assalaria
do sem 

pregistro

 
Funcionar
io público

Autonomo 
regular/profi

ssional 
liberal/free

 
Desempr

egado 
(Procura 
emprego) NÃO PEA

 Dona de 
casa

Aposenta
do

 
Desempr

egado 
(Não 

procura 
emprego) Branca Parda Preta Amarela

Masculino 46 50 48 48 40 58 36 34 2 41 40 45 48 43 40
Feminino 54 50 52 52 60 42 64 66 98 59 60 55 52 57 60

44 40 38 38 47 44 39 57 50 67 46 46 43 39 46
16 a 24 anos 12 14 16 23 5 8 16 6 2 4 12 12 14 9
25 a 34 anos 20 24 27 21 12 22 23 8 13 18 19 20 27 21
35 a 44 anos 21 25 27 25 21 23 26 9 22 1 20 16 25 24 20
45 a 59 anos 25 26 24 25 39 27 28 20 33 11 41 28 23 21 24
60 anos ou mais 22 11 5 6 23 20 6 57 29 87 17 26 20 13 25
Fundamental 24 19 13 30 3 26 22 41 45 46 40 18 27 23 32
Médio 43 45 46 52 17 41 52 38 48 31 45 40 47 48 28
Superior 33 37 41 18 80 33 26 21 7 24 15 42 26 29 40
PEA 76 100 100 100 100 100 100 75 77 82 67
 Assalariado registrado 29 38 100 27 31 32 30
 Assalariado sem registro 4 6 100 4 4 7
 Funcionario público 3 4 100 4 2 4 3
 Autônomo regular 9 12 40 10 10 6 5
 Profissional liberal 1 2 6 2 1 1
 Empresário 2 3 3 2 1 3
 Free-lance/ bico 12 16 54 10 14 12 17
 Estagiário/ aprendiz 1 1 1 0 1 2
 Outros 1 1 1 0 2
 Desempregado (Procura emprego) 13 17 100 12 13 17 8
NÃO PEA 24 100 100 100 100 25 23 18 33
 Dona de casa 5 19 100 5 4 3 13
 Aposentado 13 53 100 15 11 7 20
 Estudante 2 7 2 2 1
 Vive de rendas 0 1 0
 Outros 1 4 1 0 1
 Desempregado (Não procura emprego) 4 16 100 3 4 7

IDADE

ESCOLARIDADE

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

SEXO

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

OCUPAÇÃO PRINCIPAL COR

MÉDIA



TOTAL

% PEA
Assalariado 
registrado

Assalaria
do sem 

pregistro

 
Funcionar
io público

Autonomo 
regular/profi

ssional 
liberal/free

 
Desempr

egado 
(Procura 
emprego) NÃO PEA

 Dona de 
casa

Aposenta
do

 
Desempr

egado 
(Não 

procura 
emprego) Branca Parda Preta Amarela

PT 16 16 16 11 14 15 22 14 15 15 15 11 18 21 18
PSDB 4 4 5 4 3 3 1 5 6 3 11 5 3 5 15
PSOL 2 3 5 11 3 1 2 1 3 1 4 5
PMDB/MDB 1 1 1 1 2 2 2 3 2 1 3
PSL 1 1 1 1 2 0 1 1 0 1
PSB 1 0 1 0 1 2 1 1
Outro partido 3 3 4 7 3 3 1 3 2 3 2 4 2 3
Nomes e referências 10 8 8 9 6 12 6 16 15 15 23 9 9 12 8
Nenhum/ não tem 62 63 60 69 63 63 65 57 60 57 49 64 64 55 52
Católica 42 40 40 33 31 40 41 48 42 59 43 45 42 33 50
Evangélica 26 26 25 37 17 25 32 24 34 19 19 20 29 30 18
Espírita | Kardecista 6 5 5 6 8 5 6 8 6 9 9 7 5 6 5
Cristã/ Cristão/ Cristianismo 4 4 3 2 6 7 3 2 6 2 4 3 3 2
Adventista 2 2 2 6 3 1 2 7 2 2 2 1 3
Candomblé 1 1 2 4 0 1 1 1 1 1 3
Umbanda 1 1 1 3 1 0 2 1 1 1 2
OUTRAS RELIGIÕES 4 4 5 5 6 5 3 2 2 3 4 3 4 5 5
NÃO TEM RELIGIÃO/ SEM RELIGIÃO 15 15 16 7 29 14 13 13 4 9 22 16 13 18 15
Branca 40 39 37 39 48 39 38 42 42 47 27 100
Parda 36 36 38 31 26 39 36 34 34 32 38 100
Preta 16 18 18 26 20 13 22 12 9 9 28 100
Amarela 3 3 3 3 3 2 5 9 5 100
Indígena 2 2 1 4 2 1 1 1 4
Outras 3 2 3 3 3 1 6 6 6 2
Até 2 S.M. 44 42 35 57 11 38 72 50 65 38 77 37 47 49 48
De 2 a 3 S.M. 21 22 28 14 17 23 15 18 17 22 8 21 22 23 8
De 3 a 5 S.M. 18 18 20 17 29 21 6 16 9 20 6 21 16 16 20
De 5 a 10 S.M. 9 10 10 6 20 11 4 9 2 13 2 11 8 8 15
De 10 a 20 S.M. 5 6 6 2 17 6 2 2 2 2 7 5 2 5
De 20 a 50 S.M. 0 0 1 3 1
Mais de 50 S.M. 0 0 2
Recusa 1 1 0 3 1 1 3 4 3 2 2 1 1 3
Não sabe 1 1 0 4 0 2 2 2 2 1 1 1 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1204 917 350 54 35 275 157 287 55 153 47 480 431 196 40
Total Nos. absolutos 1204 917 350 54 35 274 157 287 55 152 47 481 431 195 40

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

OCUPAÇÃO PRINCIPAL COR

RELIGIÃO

COR

RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO4026 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/10/2020

PARTIDO



TOTAL

% Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista PT PSDB PSOL
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Masculino 46 50 38 37 46 57 57 45 45
Feminino 54 50 62 63 54 43 43 55 55

44 48 43 48 43 45 42 48 44
16 a 24 anos 12 8 12 9 13 5 9 7 14
25 a 34 anos 20 16 20 13 21 26 21 19 20
35 a 44 anos 21 19 26 21 23 19 27 21 20
45 a 59 anos 25 28 24 28 24 24 32 23 26
60 anos ou mais 22 29 19 28 20 25 10 30 21
Fundamental 24 29 29 12 30 13 10 34 21
Médio 43 41 46 36 43 37 17 41 45
Superior 33 30 25 51 27 50 73 24 34
PEA 76 72 78 69 78 71 93 67 78
 Assalariado registrado 29 28 29 25 30 36 53 25 28
 Assalariado sem registro 4 4 6 4 3 4 5 5
 Funcionario público 3 2 2 4 3 2 13 2 3
 Autônomo regular 9 10 6 13 4 14 13 8 10
 Profissional liberal 1 1 1 1 7 1 2
 Empresário 2 3 1 1 1 8 1 2
 Free-lance/ bico 12 11 15 7 17 7 15 12
 Estagiário/ aprendiz 1 0 1 1 1 1
 Outros 1 1 1 1 1 4 1
 Desempregado (Procura emprego) 13 13 16 12 18 4 9 14
NÃO PEA 24 28 22 31 22 29 7 33 22
 Dona de casa 5 5 6 4 4 6 3 5 4
 Aposentado 13 18 9 18 12 10 3 19 12
 Estudante 2 1 1 3 1 1 2
 Vive de rendas 0 0 0 2 1
 Outros 1 0 3 1 2 2 1
 Desempregado (Não procura emprego) 4 4 3 6 4 9 6 3

IDADE

ESCOLARIDADE

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

SEXO

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

RELIGIÃO PARTIDO DE PREFERÊNCIA

MÉDIA



TOTAL

% Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista PT PSDB PSOL
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

PT 16 17 14 17 100
PSDB 4 8 2 6 100
PSOL 2 1 1 4 100
PMDB/MDB 1 2 1 4 8
PSL 1 1 2 5
PSB 1 1 1 4
Outro partido 3 2 3 6 19
Nomes e referências 10 9 13 14 64
Nenhum/ não tem 62 60 64 50 100
Católica 42 100 45 73 16 38 41
Evangélica 26 100 23 12 10 31 27
Espírita | Kardecista 6 100 6 8 10 9 5
Cristã/ Cristão/ Cristianismo 4 4 3 6 3
Adventista 2 2 2 2 2
Candomblé 1 2 1 1
Umbanda 1 1 3 1 1
OUTRAS RELIGIÕES 4 4 10 4 4
NÃO TEM RELIGIÃO/ SEM RELIGIÃO 15 15 6 47 9 15
Branca 40 43 31 50 28 46 53 43 41
Parda 36 36 41 31 40 25 16 32 37
Preta 16 13 19 15 22 17 24 16 15
Amarela 3 4 2 3 4 12 7 2 3
Indígena 2 2 2 2 3 2
Outras 3 3 5 1 5 4 3
Até 2 S.M. 44 41 56 34 54 37 13 48 42
De 2 a 3 S.M. 21 23 20 23 16 15 17 22 23
De 3 a 5 S.M. 18 18 15 21 18 15 24 16 18
De 5 a 10 S.M. 9 10 5 11 9 17 26 10 8
De 10 a 20 S.M. 5 5 3 7 2 11 17 4 5
De 20 a 50 S.M. 0 1 1 3 0
Mais de 50 S.M. 0 1 0
Recusa 1 2 1 1 4 1 2
Não sabe 1 1 1 1 1 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1204 505 311 72 190 52 30 190 741
Total Nos. absolutos 1204 505 310 72 190 52 30 189 742

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

RELIGIÃO PARTIDO DE PREFERÊNCIA

RELIGIÃO

COR

RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO4026 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/10/2020

PARTIDO



TOTAL

%
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M.

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Hospital 62 64 60 65 69 60 62 53 54 69 58 61 65 60 45
Escolas públicas 55 54 56 54 58 58 52 52 48 55 59 51 58 58 50
Moradia popular 33 29 36 26 33 35 36 32 32 36 29 35 33 24 34
Transporte coletivo 28 29 27 27 27 28 33 25 28 30 26 30 28 23 29
Posto/unidade de saúde 27 23 30 25 25 22 27 34 27 28 25 29 26 26 20
Saneamento básico 24 29 20 31 29 21 21 22 13 20 38 15 27 36 58
Creches públicas 21 19 22 22 19 26 20 17 21 22 19 23 19 20 20
Programas de assistência social para os mais 
pobres

20 18 21 22 19 22 20 17 20 18 21 20 20 22 14

Opções de cultura e lazer 6 7 5 8 7 7 5 4 3 6 9 5 7 7 8
Abastecimento de água 4 4 4 6 4 4 3 3 4 3 5 5 2 6 10
Calçamento/pavimentação 4 3 4 1 3 3 4 6 5 3 4 3 4 4 5
Energia elétrica 3 3 4 3 2 2 4 4 7 2 1 5 2 4
Nenhum desses 1 1 1 1 1 2 2 0 1 1 0 2
Não sabe 1 1 1 1 1 2 3 0 1 0 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1204 552 652 144 241 253 301 265 290 517 397 527 470 113 64
Total Nos. absolutos 1204 554 650 153 230 248 310 263 290 518 396 527 470 113 64

Projeto: PO4026 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/10/2020

Quais destes serviços ____ você considera que devem ser prioridade para a próxima gestão da prefeitura da sua cidade? Qual mais?
(Resposta estimulada e múltipla, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

%
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M.

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Sim 51 52 49 51 49 60 51 43 52 51 49 55 50 48 28
Não 48 47 49 48 49 38 48 55 45 48 50 43 49 50 70
Não mora na cidade 2 1 2 1 2 2 1 2 3 2 1 2 1 2 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1204 552 652 144 241 253 301 265 290 517 397 527 470 113 64
Total Nos. absolutos 1204 554 650 153 230 248 310 263 290 518 396 527 470 113 64

Projeto: PO4026 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/10/2020

Se pudesse, você se mudaria da cidade de São Paulo?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

%
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M.

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

A  favor 19 22 17 21 26 18 18 14 14 16 27 18 19 20 34
Contra 77 74 80 75 72 78 79 81 84 80 69 79 78 76 61
Indiferente 2 3 2 3 1 2 2 3 1 3 2 2 3 2 2
Não sabe 1 1 2 1 1 2 1 2 1 1 3 1 1 3 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1204 552 652 144 241 253 301 265 290 517 397 527 470 113 64
Total Nos. absolutos 1204 554 650 153 230 248 310 263 290 518 396 527 470 113 64

Projeto: PO4026 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/10/2020

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

Você é a favor ou contra que a cidade tenha ruas fechadas para o trânsito para a colocação de mesas de bares e restaurantes?
(Resposta estimulada e única, em %)



TOTAL

%
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M.

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Em todos os bairros 55 60 49 34 64 50 58 55 52 50 59 54 54 68 50
Na região central 44 40 48 66 34 48 42 42 45 49 40 46 45 32 50
Não sabe 1 3 2 2 3 2 1 1 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 230 121 109 30 62 47 55 36 42 83 106 93 87 22 22
Total Nos. absolutos 230 121 109 32 59 46 57 36 42 83 105 93 87 22 22

Projeto: PO4026 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Entrevistados a favores que a cidade tenha ruas fechadas para o trânsito para a colocação de mesas de bares e restaurantes
Data do campo: 20 e 21/10/2020

Na sua opinião, o fechamento de ruas para o trânsito para colocação de mesas de bares e restaurantes deveria acontecer em todos os bairros da cidade ou apenas na região central?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

%
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M.

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Sim 16 11 20 22 23 20 11 7 20 22 5 25 10 4 3
Não 84 89 80 78 77 80 89 93 80 78 95 75 90 96 97
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1204 552 652 144 241 253 301 265 290 517 397 527 470 113 64
Total Nos. absolutos 1204 554 650 153 230 248 310 263 290 518 396 527 470 113 64

Projeto: PO4026 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/10/2020

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

Você ou alguém da sua casa recebe algum tipo de auxílio  financeiro ou de alimentação da Prefeitura de São Paulo?
(Resposta estimulada e única, em %)



TOTAL

%
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M.

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

A  favor 82 80 84 92 89 86 77 72 85 84 78 88 81 67 73
Contra 16 18 13 6 10 12 20 23 12 15 18 11 16 28 23
Indiferente 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 2 1 1 2 2
Não sabe 1 1 2 1 0 1 1 3 1 0 2 1 1 3 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1204 552 652 144 241 253 301 265 290 517 397 527 470 113 64
Total Nos. absolutos 1204 554 650 153 230 248 310 263 290 518 396 527 470 113 64

Projeto: PO4026 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/10/2020

Você é a favor ou contra que a Prefeitura  de São Paulo dê um auxílio mensal em dinheiro para pessoas que não têm renda ou têm renda muito baixa?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

%
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M.

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

AUMENTOU 7 8 7 10 9 6 9 4 11 7 6 10 5 5 12
    Muito 2 3 2 2 2 2 3 2 5 2 1 3 2 1 2
    Um pouco 5 5 5 8 7 4 6 2 6 5 5 7 3 5 11
FICOU IGUAL 43 48 37 45 39 37 41 52 39 42 46 35 47 50 60
DIMINUIU 50 44 55 44 52 57 50 43 49 51 48 55 48 44 28
    Muito 30 24 35 20 32 36 32 25 34 29 28 39 25 21 6
    Um pouco 20 19 20 24 20 21 18 19 16 22 20 16 23 23 22
NÃO SABE 0 0 0 1 0 0 1 0 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1204 552 652 144 241 253 301 265 290 517 397 527 470 113 64
Total Nos. absolutos 1204 554 650 153 230 248 310 263 290 518 396 527 470 113 64

Projeto: PO4026 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/10/2020

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

Por causa do coronavírus, a renda familiar na sua casa aumentou, ficou igual ou diminuiu?
A renda familiar na sua casa aumentou/diminuiu muito ou um pouco?

(Resposta estimulada e única, em %)



TOTAL

% PEA
Assalariado 
registrado

Assalaria
do sem 

pregistro

 
Funcionar
io público

Autonomo 
regular/profi

ssional 
liberal/free

 
Desempr

egado 
(Procura 
emprego) NÃO PEA

 Dona de 
casa

Aposenta
do

 
Desempr

egado 
(Não 

procura 
emprego) Branca Parda Preta Amarela

Hospital 62 64 66 72 46 63 61 55 60 55 51 59 66 62 63
Escolas públicas 55 56 54 54 66 55 61 51 49 53 51 57 54 51 62
Moradia popular 33 32 33 28 29 33 35 35 36 34 41 31 37 36 17
Transporte coletivo 28 30 33 39 20 27 30 23 31 21 19 28 28 28 30
Posto/unidade de saúde 27 25 23 17 28 27 32 32 40 28 25 30 25 20 30
Saneamento básico 24 25 26 18 32 26 19 20 15 22 13 26 22 29 20
Creches públicas 21 22 24 20 26 20 18 18 24 14 25 22 20 19 25
Programas de assistência social para os mais 
pobres

20 20 19 19 25 20 19 21 14 19 22 19 20 20 27

Opções de cultura e lazer 6 6 6 2 9 8 6 6 4 3 15 6 6 7 2
Abastecimento de água 4 4 5 6 3 2 3 4 7 3 6 4 3 6 5
Calçamento/pavimentação 4 3 2 8 9 2 3 5 7 6 4 3 4 2
Energia elétrica 3 3 3 2 4 3 3 5 5 3 3 4
Nenhum desses 1 0 0 1 1 2 2 4 1 0 1
Não sabe 1 0 2 1 2 3 2 1 0 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1204 917 350 54 35 275 157 287 55 153 47 480 431 196 40
Total Nos. absolutos 1204 917 350 54 35 274 157 287 55 152 47 481 431 195 40

Projeto: PO4026 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/10/2020

Quais destes serviços ____ você considera que devem ser prioridade para a próxima gestão da prefeitura da sua cidade? Qual mais?
(Resposta estimulada e múltipla, em %)

OCUPAÇÃO PRINCIPAL COR



TOTAL

% PEA
Assalariado 
registrado

Assalaria
do sem 

pregistro

 
Funcionar
io público

Autonomo 
regular/profi

ssional 
liberal/free

 
Desempr

egado 
(Procura 
emprego) NÃO PEA

 Dona de 
casa

Aposenta
do

 
Desempr

egado 
(Não 

procura 
emprego) Branca Parda Preta Amarela

Sim 51 53 52 50 57 53 59 43 44 41 40 53 48 51 30
Não 48 45 46 49 40 47 39 55 55 56 55 46 50 47 62
Não mora na cidade 2 2 2 2 3 1 3 2 2 3 4 1 2 2 8
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1204 917 350 54 35 275 157 287 55 153 47 480 431 196 40
Total Nos. absolutos 1204 917 350 54 35 274 157 287 55 152 47 481 431 195 40

Projeto: PO4026 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/10/2020

OCUPAÇÃO PRINCIPAL COR

Se pudesse, você se mudaria da cidade de São Paulo?
(Resposta estimulada e única, em %)



TOTAL

% PEA
Assalariado 
registrado

Assalaria
do sem 

pregistro

 
Funcionar
io público

Autonomo 
regular/profi

ssional 
liberal/free

 
Desempr

egado 
(Procura 
emprego) NÃO PEA

 Dona de 
casa

Aposenta
do

 
Desempr

egado 
(Não 

procura 
emprego) Branca Parda Preta Amarela

A  favor 19 21 23 20 14 22 19 13 11 11 17 21 17 18 13
Contra 77 75 74 78 80 74 76 84 89 85 77 76 80 76 85
Indiferente 2 2 2 3 3 2 4 2 2 2 4 2
Não sabe 1 1 1 2 6 2 1 1 1 4 1 1 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1204 917 350 54 35 275 157 287 55 153 47 480 431 196 40
Total Nos. absolutos 1204 917 350 54 35 274 157 287 55 152 47 481 431 195 40

Projeto: PO4026 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/10/2020

COROCUPAÇÃO PRINCIPAL

Você é a favor ou contra que a cidade tenha ruas fechadas para o trânsito para a colocação de mesas de bares e restaurantes?
(Resposta estimulada e única, em %)



TOTAL

% PEA
Assalariado 
registrado

Assalaria
do sem 

pregistro

 
Funcionar
io público

Autonomo 
regular/profi

ssional 
liberal/free

 
Desempr

egado 
(Procura 
emprego) NÃO PEA

 Dona de 
casa

Aposenta
do

 
Desempr

egado 
(Não 

procura 
emprego) Branca Parda Preta Amarela

Em todos os bairros 55 56 52 47 59 58 60 47 34 62 37 53 46 59 100
Na região central 44 43 46 53 41 40 40 50 66 31 63 45 53 41
Não sabe 1 1 1 2 3 6 2 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 230 194 80 11 5 59 30 36 6 16 8 99 74 36 5
Total Nos. absolutos 230 194 80 11 5 59 30 36 6 16 8 99 74 36 5

Projeto: PO4026 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Entrevistados a favores que a cidade tenha ruas fechadas para o trânsito para a colocação de mesas de bares e restaurantes
Data do campo: 20 e 21/10/2020

OCUPAÇÃO PRINCIPAL COR

Na sua opinião, o fechamento de ruas para o trânsito para colocação de mesas de bares e restaurantes deveria acontecer em todos os bairros da cidade ou apenas na região central?
(Resposta estimulada e única, em %)



TOTAL

% PEA
Assalariado 
registrado

Assalaria
do sem 

pregistro

 
Funcionar
io público

Autonomo 
regular/profi

ssional 
liberal/free

 
Desempr

egado 
(Procura 
emprego) NÃO PEA

 Dona de 
casa

Aposenta
do

 
Desempr

egado 
(Não 

procura 
emprego) Branca Parda Preta Amarela

Sim 16 16 13 30 9 12 26 16 35 6 26 11 18 20 10
Não 84 84 87 70 91 88 74 84 65 94 74 89 82 80 90
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1204 917 350 54 35 275 157 287 55 153 47 480 431 196 40
Total Nos. absolutos 1204 917 350 54 35 274 157 287 55 152 47 481 431 195 40

Projeto: PO4026 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/10/2020

COROCUPAÇÃO PRINCIPAL

Você ou alguém da sua casa recebe algum tipo de auxílio  financeiro ou de alimentação da Prefeitura de São Paulo?
(Resposta estimulada e única, em %)



TOTAL

% PEA
Assalariado 
registrado

Assalaria
do sem 

pregistro

 
Funcionar
io público

Autonomo 
regular/profi

ssional 
liberal/free

 
Desempr

egado 
(Procura 
emprego) NÃO PEA

 Dona de 
casa

Aposenta
do

 
Desempr

egado 
(Não 

procura 
emprego) Branca Parda Preta Amarela

A  favor 82 83 83 85 74 82 89 79 84 72 90 77 85 86 87
Contra 16 15 15 11 23 16 10 17 13 22 10 19 13 13 13
Indiferente 1 1 2 4 1 2 2 3 2 1 2
Não sabe 1 1 1 3 1 1 2 2 3 2 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1204 917 350 54 35 275 157 287 55 153 47 480 431 196 40
Total Nos. absolutos 1204 917 350 54 35 274 157 287 55 152 47 481 431 195 40

Projeto: PO4026 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/10/2020

OCUPAÇÃO PRINCIPAL COR

Você é a favor ou contra que a Prefeitura  de São Paulo dê um auxílio mensal em dinheiro para pessoas que não têm renda ou têm renda muito baixa?
(Resposta estimulada e única, em %)



TOTAL

% PEA
Assalariado 
registrado

Assalaria
do sem 

pregistro

 
Funcionar
io público

Autonomo 
regular/profi

ssional 
liberal/free

 
Desempr

egado 
(Procura 
emprego) NÃO PEA

 Dona de 
casa

Aposenta
do

 
Desempr

egado 
(Não 

procura 
emprego) Branca Parda Preta Amarela

AUMENTOU 7 7 7 15 11 7 4 8 11 6 6 6 8 7 12
    Muito 2 2 2 3 3 1 3 5 3 2 3 2 2
    Um pouco 5 5 5 15 8 4 4 5 5 3 6 4 6 6 10
FICOU IGUAL 43 41 52 27 52 39 20 49 42 58 30 43 42 44 40
DIMINUIU 50 52 41 58 37 55 75 43 48 36 62 50 50 49 45
    Muito 30 31 19 33 31 33 56 26 29 17 43 28 31 31 33
    Um pouco 20 21 21 24 6 21 20 17 18 18 19 22 19 18 12
NÃO SABE 0 0 0 1 1 2 0 1 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1204 917 350 54 35 275 157 287 55 153 47 480 431 196 40
Total Nos. absolutos 1204 917 350 54 35 274 157 287 55 152 47 481 431 195 40

Projeto: PO4026 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/10/2020

COROCUPAÇÃO PRINCIPAL

Por causa do coronavírus, a renda familiar na sua casa aumentou, ficou igual ou diminuiu?
A renda familiar na sua casa aumentou/diminuiu muito ou um pouco?

(Resposta estimulada e única, em %)



TOTAL

% Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista PT PSDB PSOL
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Hospital 62 60 68 54 58 60 43 62 63
Escolas públicas 55 56 50 60 56 52 43 53 55
Moradia popular 33 32 33 30 37 35 63 32 31
Transporte coletivo 28 28 30 35 30 24 20 31 28
Posto/unidade de saúde 27 27 26 28 28 27 17 27 27
Saneamento básico 24 25 19 29 19 42 41 23 24
Creches públicas 21 21 21 20 17 19 20 22 21
Programas de assistência social para os mais 
pobres

20 16 24 19 18 15 37 19 20

Opções de cultura e lazer 6 6 5 4 6 8 13 4 6
Abastecimento de água 4 4 4 3 4 6 3 1 5
Calçamento/pavimentação 4 4 3 6 3 8 6 3
Energia elétrica 3 2 3 3 5 2 4 2
Nenhum desses 1 1 0 1 2 1 1
Não sabe 1 1 2 1 1 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1204 505 311 72 190 52 30 190 741
Total Nos. absolutos 1204 505 310 72 190 52 30 189 742

Projeto: PO4026 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/10/2020

RELIGIÃO PARTIDO DE PREFERÊNCIA

Quais destes serviços ____ você considera que devem ser prioridade para a próxima gestão da prefeitura da sua cidade? Qual mais?
(Resposta estimulada e múltipla, em %)



TOTAL

% Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista PT PSDB PSOL
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Sim 51 47 55 49 54 48 50 47 51
Não 48 51 43 50 43 52 50 51 48
Não mora na cidade 2 2 1 1 3 2 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1204 505 311 72 190 52 30 190 741
Total Nos. absolutos 1204 505 310 72 190 52 30 189 742

Projeto: PO4026 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/10/2020

RELIGIÃO PARTIDO DE PREFERÊNCIA

Se pudesse, você se mudaria da cidade de São Paulo?
(Resposta estimulada e única, em %)



TOTAL

% Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista PT PSDB PSOL
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

A  favor 19 17 16 29 17 17 44 22 18
Contra 77 81 81 67 80 83 50 76 78
Indiferente 2 2 2 4 3 3 2 2
Não sabe 1 1 2 1 3 1 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1204 505 311 72 190 52 30 190 741
Total Nos. absolutos 1204 505 310 72 190 52 30 189 742

Projeto: PO4026 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/10/2020

RELIGIÃO PARTIDO DE PREFERÊNCIA

Você é a favor ou contra que a cidade tenha ruas fechadas para o trânsito para a colocação de mesas de bares e restaurantes?
(Resposta estimulada e única, em %)



TOTAL

% Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista PT PSDB PSOL
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Em todos os bairros 55 54 51 67 54 67 62 52 54
Na região central 44 45 47 33 46 33 30 46 45
Não sabe 1 1 2 8 2 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 230 86 49 21 32 9 13 42 135
Total Nos. absolutos 230 86 49 21 32 9 13 42 134

Projeto: PO4026 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Entrevistados a favores que a cidade tenha ruas fechadas para o trânsito para a colocação de mesas de bares e restaurantes
Data do campo: 20 e 21/10/2020

RELIGIÃO PARTIDO DE PREFERÊNCIA

Na sua opinião, o fechamento de ruas para o trânsito para colocação de mesas de bares e restaurantes deveria acontecer em todos os bairros da cidade ou apenas na região 
central?

(Resposta estimulada e única, em %)



TOTAL

% Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista PT PSDB PSOL
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Sim 16 13 23 13 18 12 3 22 15
Não 84 87 77 87 82 88 97 78 85
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1204 505 311 72 190 52 30 190 741
Total Nos. absolutos 1204 505 310 72 190 52 30 189 742

Projeto: PO4026 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/10/2020

RELIGIÃO PARTIDO DE PREFERÊNCIA

Você ou alguém da sua casa recebe algum tipo de auxílio  financeiro ou de alimentação da Prefeitura de São Paulo?
(Resposta estimulada e única, em %)



TOTAL

% Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista PT PSDB PSOL
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

A  favor 82 79 87 74 88 85 100 82 79
Contra 16 19 11 21 9 15 17 17
Indiferente 1 2 1 4 1 2
Não sabe 1 0 1 1 1 1 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1204 505 311 72 190 52 30 190 741
Total Nos. absolutos 1204 505 310 72 190 52 30 189 742

Projeto: PO4026 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/10/2020

RELIGIÃO PARTIDO DE PREFERÊNCIA

Você é a favor ou contra que a Prefeitura  de São Paulo dê um auxílio mensal em dinheiro para pessoas que não têm renda ou têm renda muito baixa?
(Resposta estimulada e única, em %)



TOTAL

% Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista PT PSDB PSOL
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

AUMENTOU 7 5 11 4 6 8 7 10 7
    Muito 2 1 4 1 1 4 2 3
    Um pouco 5 3 7 3 5 4 7 9 4
FICOU IGUAL 43 44 39 50 42 42 50 48 41
DIMINUIU 50 51 50 46 51 50 43 40 52
    Muito 30 29 32 33 36 21 20 25 31
    Um pouco 20 21 19 12 15 29 23 15 21
NÃO SABE 0 0 1 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1204 505 311 72 190 52 30 190 741
Total Nos. absolutos 1204 505 310 72 190 52 30 189 742

Projeto: PO4026 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/10/2020

RELIGIÃO PARTIDO DE PREFERÊNCIA

Por causa do coronavírus, a renda familiar na sua casa aumentou, ficou igual ou diminuiu?
A renda familiar na sua casa aumentou/diminuiu muito ou um pouco?

(Resposta estimulada e única, em %)


